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VP1

VP2

VS1

A T S  1A T S  1

A T P  4A T P  4

A T P  2A T P  2

A T R  2A T R  2

A T P  5A T P  5

A T P  3A T P  3

A T R  7 . 1A T R  7 . 1

A T R  1 . 1A T R  1 . 1

A T R  6A T R  6

A T P  1A T P  1

A T R  7 . 2A T R  7 . 2

A T R  5A T R  5

A T R  1 . 2A T R  1 . 2

A T R  1 . 4A T R  1 . 4

A T R  4A T R  4

A T R  3A T R  3

A T R  1 . 3A T R  1 . 3

A T R  1 . 5A T R  1 . 5

A C P  1A C P  1

A C R  1 3A C R  1 3

A C R  6A C R  6

A C R  4A C R  4

A C R  3A C R  3

A C R  9A C R  9

A C C  1A C C  1

A C R  7A C R  7

A C R  1 1A C R  1 1

A C R  5A C R  5

A C R  1 4A C R  1 4

A C R  2A C R  2

A C P  2A C P  2

A C R  8A C R  8

A C R  1A C R  1

A C R  1 0A C R  1 0

ICR 1.20

ICR 1.8

ICR 1. 2

ICR 1 13

ICR 1.15

ICR 1.18

ICR 1.16

ICR 1.6

ICR 1.5

ICR 1.19

ICR 1 12

ICR 1.7

ICR 2.6

ICR 1.1

ICR 1.21

ICR 1.9

ICR. 1.3

ICR 1.10

ICR 2.5

ICR 1.14

ICR 2.4

ICR 2.2

ICR 2.3

ICR 2.1

ICR 1.22

ICR 1 17

Legenda
! ! ! Confini comunali

Parco della Valle del Ticino - Zona G1 (art.9 PTC) e Proposta di modifica perimetro Zona I.C.

Perimetro Tessuto urbano consolidato

Perimetro Centro storico

Viabilità di livello sovracomunale di progetto - Variante SS 394

Tracciato Variante SP 24

E E E E E E E

E E E E E E E

E E E E E E E

E E E E E E E

Limite di rispetto cimiteriale

Area cimiteriale

Ambiti di trasformazione

Ambiti di completamento

Ambiti interessati da interventi di completamento del tessuto urbano residenziale unitari e coordinati ICR

Perequazione di comparto

Aree a perequazione di comparto

Perequazione diffusa - Aree che generano diritti edificatori

Aree per servizi di progetto (Aree ex-Standard Prg)

!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

Aree produttive dismesse APD

VP1 - Area attrezzata di fruizione Parco agricolo fluviale

VP2 - Area a ttrezzata per manifestazioni

VS1 - Area destinata ad attrezzature sportive e servizi 

Perequazione diffusa - Aree di atterraggio diritti edificatori

Aree di atterraggio - Perequazione diffusa


